 Задачі з економічної теорії до ККЗ бакалаврів

Задача 1.

Визначте кількість грошей, які можуть забезпечити товарообіг та надання послуг на суму 2100 млн. грн., якщо в кредит продано товарів на суму 200 млн. грн.; платежі, термін оплати яких наступив, становить 100 млн. грн.; сума взаємно погашених платежів складає 400 млн. грн.,  а грошова одиниця обертається 4 рази на рік?

Задача 2.

На один автомобіль корпорації “Дженерал Моторз” витрачалось матеріалів і комплектуючих виробів на суму 950 дол. Знос засобів виробництва складав 550 дол., а заробітна плата – 460 дол. Норма додаткової вартості – 200%. 

Визначте вартість автомобіля.

Задача 3.

На виробничі будівлі і споруди фірмою було витрачено 112 тис. дол., на придбання машин, верстатів і устаткування – 103 тис. дол., на купівлю сировини, напівфабрикатів – 40 тис. дол.; на найом робітників – 65 тис. дол., на допоміжні матеріали – 5 тис. дол.

 Визначте величини основного і оборотного капіталу фірми. 

Задача 4.

Крива попиту на товар задається рівнянням: 
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крива пропонування: 
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1) Визначте рівноважну ціну (грн.) та рівноважний обсяг продукції (шт.);

2) Яка ситуація виникне на ринку, якщо урядом на даний товар буде встановлена фіксована ціна, що дорівнює 9 грн. ?

3) Порівняйте сукупний виторг продавця (TR) за обох значень ціни.

Задача 5.

Власник стадіону реалізує квитки на футбольні матчі по 10 грн. за квиток. При цьому кількість вболівальників, що приходять на стадіон, становить 15 тис. чол.. Визначте, чи варто підвищувати ціну квитка до 12 грн., якщо цінова еластичність попиту становить Ed= –1,2?

Задача 6.

На основі даних таблиці:

	Кількість тістечок, шт.
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Сукупна корисність, ютилів
	0
	5
	9
	12
	14
	15
	15
	14


1) визначте граничну корисність третього тіс​течка;

2) побудуйте графіки сукупної та граничної корисності;

3) за якого значення граничної корисності споживач отримує максимум сукупної корисності?

Задача 7.
У таблиці представлена залежність  між кількістю змінного фактора (L) та сукупним денним випуском продукції (TPL) для фірми, яка працює у короткостроковому періоді. 

Визначте, з наймом якого робітника фірма почне відчувати дію закону спадної віддачі.
	Кількість робітників(L)
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Сукупний продукт (TPL)
	0
	30
	70
	130
	210
	280
	330
	370
	380
	380


Задача 8.
Для виробництва заданого обсягу продукції – 500 одиниць за робочий день фірма може застосувати такі варіанти технологічно ефективних способів виробництва:

	Варіанти технології
	A
	B
	C
	D

	Кількість одиниць праці
	1
	2
	3
	6

	Кількість одиниць капіталу
	6
	3
	2
	1


Ціна одиниці праці становить 20 грн., ціна одиниці капіталу – 30 грн.

1) Визначте економічно ефективний спосіб виробництва;

2) Чи зміниться вибір фірмою технології, якщо ціна одиниці капіталу знизиться до 10 грн. ? Яку саме комбінацію праці і капіталу вибере фірма?

Задача 9.
ВВП країни становить 5000 млн. грн.., споживчі видатки (С) – 3200 млн. грн., урядові видатки (G) – 900 млн. грн., чистий експорт (NX) – 80 млн. грн., амортизація (А)– 150 млн. грн.

Визначте:
1) величину чистого внутрішнього продукту (ЧВП);
2) величину валових приватних внутрішніх інвестицій (І);
3) величину чистих інвестицій приватного сектора (In).
Задача 10.

Чисельність зайнятих в економіці становить 90 млн. чоловік, чисельність безробітних - 10 млн. чоловік.
Визначте:

1) рівень безробіття;
2) якими будуть чисельність зайнятих, чисельність безробітних та рівень безробіття, якщо через місяць з 90 млн. чоловік, що мали роботу, було звільнено  0,5 млн. чоловік; а 1 млн. чоловік з числа офіційно зареєстрованих безробітних припинили пошуки роботи. 
Задача 11.

Модель закритої економіки без державного втручання характеризується наступними даними: функція споживання: С = 250 + 0,8 ·Y; заплановані інвестиції (І) становлять 22 млрд. грн. 

Визначте:

1) рівноважний обсяг  виробництва (Y).

2) величину мультиплікатора інвестицій (k);

3) як зміниться рівноважний обсяг виробництва ((Y), якщо внаслідок оптимістичних очікувань підприємців заплановані інвестиції зростуть на 3 млрд. грн.?
Задача 12.

Зв’язок між ставкою проценту і величиною сукупного попиту на гроші описується рівнянням: r = 20- 2М; (r-ставка проценту, %; М-кількість грошей).

Визначте:

1) рівноважну процентну ставку, якщо величина попиту на гроші дорівнює 5 млрд. грн.?

2) ціну, за якою буде продаватись облігація, що приносить процент в сумі 100 грн. на рік, за рівноважної ставки проценту?
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